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Arilar

Arilar cok ilging varliklardir. Bir ari, ig-
nesini insana ya da hayvana sokabilir.Bu-
nun sebebi arkadaslarini koruma istegidir.
Bu ignede bir miktar zehir vardir.Bu zeh-
rin etkisi uzun stire devam eder. Ari, igne-
sini batirdiktan birkac saat sonra éliir.
Boylece arkadaslarini da  korumus olur.
Ciinki bir bal arsi cicek tarlar kesfettigi
zaman hemen kovanina déner. Burada
cicek tarlasini diger arilara anlatmak icin
ilging bir dansa baslar. Baskalarini soka-
rak kendi kovaninin baska canlilar tara-

findan bulunmamasini saglamaya calisir.

S5."K-L-M-..-O-0-..."
harf dizisinde bos birakilan yerlere
hang harﬂer HOZIlmOlIdII’?

aN-K bIN-P oS-N

S6. Asagidaki kelimelerin hangisinde
hece sayssi digerlerinden farklldlr?
b) Ali c) Mert

a) Ece

S7. Asagidaki kelimelerin hece sayila-

rini bos dairenin icine yazalim.

O O

S8.0Ozel isimlere gelen ekleri kesme

vatanim

bitmesin

SORULAR isareti ile aynp dogru bir sekilde
S1.Arinin ignesinde ne varmis? yazalim.
Kamilin >
S2.Bal arsi cicek tarlasi kesfedince ne Boluya >

yaparmis?

S3. Arilar neden baska canlilari sokar-

mis’?

S9 Verilen sézciikleri hece ve seslerine

OHIFGI"GI( Hozollm.

Kelimeler Heceleri Sesleri (Harf)

evladim

gorsel

S4. Arilar cicek tarlasini diger arilara
nasil anlatirmis?

a) Vizldayarak

b) Antenleriyle

c) Dans ederek

S10.Verilen tekil sézciikleri cogul olarak

yazalim. ( -lar, -ler)

kus —>

lamba P>

Verilen metni bol bol oku ve dikte ile defterine

yaz. Sorulari defterine yazmana gerek yok.
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S1. Asagidaki ritmik saymalarda bos birakilan kutulara uygun sayllari yazalim.

Geriye 2 ‘ser sayma:

S2. "7+0"°

mi asagidakilerden hangisidir?
donea |, |oa

a)

b) |?®a?e ®a?® +

dl®aPe?® [+ P ae

S3. Hangi sayiya 4 eklersek 9 olur?
a) 7 b) 6 c 5

S5.Cikarma islemlerini yapalim.
6 8 9 5
2 6 7 _ 4

9 | &= 5 2 -| E 2

8 -| E= 1 5 E= O

S7. Asagda verilen sayllari 10 " a

tamomlogon rakamlari gczollm.

1 + =10 8 + =10
+6 =10 +5 =10
7 4 =10 O + = 10

S9. Mirag, 11 yasindadir. Mira¢ 6

yl sonra kac yasinda olacaktir?

isleminin modelle gésteri- :::::::::

S4. Yukaridaki bilyelerin onluk ve birlik-

lerine dogru ayrilmis sekli hangisidir’?

a)| Onluk| Birlik b) | Onluk| Birlik
1 8 1 7
c) | Onluk| Birlik
1 9

S6.Toplama islemlerini yapalim.

6 9 7 8
|8 |2 +3 n
6 +| E 10 9+ E 14

+ 8= 15 + 2= 6

S8. Asagida verilen saylardan baslayip

birer birer geriye dogru chollm.

10
16
4

18

S10. Evdeki 7 sise sodanin 2 tanesini
ictik. Geriye icilmeyen kag sise soda-
miz kalir”?



